News Release

2022 年 5 月 16 日 株式会社幸楽苑ホールディングス

幸楽苑 お馴染みのロゴが大胆リメイク!

きゃりーぱみゅぱみゅ地方応援企画「LOCAL POWER JAPAN project」 とコラボで「らーめんモンスターれんげ」など限定発売、売上の一部を寄付

株式会社幸楽苑ホールディングス(本社:福島県郡山市、代表取締役社長:新井田 昇、以下 幸楽苑)は、きゃりーぱみゅぱみゅの"地方から日本を元気にしていこう"と企画された「LOCAL POWER JAPAN project」に賛同し、2022 年 5 月 20 日(金)に行われる福島公演でコラボレーション企画を実施いたします。



幸楽苑の CKO(チーフ・これから・オフィサー)としても活動する、きゃりーぱみゅぱみぱみゅが国内で展開中のメジャーデビュー10 周年を記念した全国 31 公演ツアーに連動した「地方から日本を元気にしていこう」と企画された「LOCAL POWER JAPAN project」では、ツアー地ごとに地元企業とユニークなコラボレーションを発表し、コラボロゴやコラボ商品が話題となっており、5月 20日(金)開催の福島公演では幸楽苑とのコラボレーションが決定いたしました。

幸楽苑とのコラボロゴは、ポップでメルヘンチックな世界観から一転、ロッキッシュなエレクトロ・サウンドで新境地を開拓し ライブには欠かせない名曲「ファッションモンスター」(2012 年リリース)がオマージュされ、ミュージックビデオで話題となった コウモリヘアーが幸楽苑ロゴとマッチング。らーめんと餃子の専門店として半世紀以上、味にこだわり続け、美味しさと安心を 届ける一方で、バレンタインシーズンの名物にもなっているチョコレートらーめんや、今春販売を開始した納豆味噌らーめん など、お客様を飽きさせないメニューを展開する幸楽苑と、ルールに縛られない自分らしさを歌う「ファッションモンスター」の 世界観が見事に融合されたコラボレーションとなっております。

> ≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫ 株式会社幸楽苑ホールディングス 広報・IR 部 櫻井 電話:070-1365-8454 e-mail:kouhou@kourakuen.co.jp

News Release

■ 「LOCAL POWER JAPAN project」とは?

きゃりーぱみゅぱみゅの全国ツアー『Kyary Pamyu Pamyu 10th ANNIVERSARY JAPAN TOUR 2022 CANDY WAVE』との連動企画。今回のコロナ禍において打撃を受けた地方産業や観光業が活動を再開する中で、各地のファン に会いに行くだけでなく、地域の力で少しでも日本を元気にできたらという願いを込めて立ち上げられました。

全国ツアーで公演が行われる各県に根付いた企業と、きゃりーがこれまでの10年間で発信してきたクリエイティブの世界観をコラボレーションさせるという新たな試みが行われ、きゃりーの歴代リリース作品に関連したアートワークをオマージュしながら、各企業や商品のロゴ等をリメイクしていくという大胆でユニークな内容となっています。この各コラボロゴをデザインしたTシャツは期間限定で販売され、売上の一部が地元の発展や社会貢献のために還元されます。

「LOCAL POWER JAPAN project」特設ページ https://localpowerjapan.com





■「LOCAL POWER JAPAN project」×「幸楽苑」コラボレーション商品

注目のコラボ商品として、今回のコラボロゴがあしらわれた、らーめんには欠かせないスペシャルな"らーめんモンスターれんげ"が誕生しました。このコラボ商品は、本日より 5 月 29 (日)まで期間限定で「LOCAL POWER JAPAN project」オンラインショップで販売開始となる他、5 月 20 日(金) 15:30 からは福島公演会場の「いわき芸術文化交流館アリオス大ホール」でも数量限定で販売されます。



≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫ 株式会社幸楽苑ホールディングス 広報・IR 部 櫻井 電話:070-1365-8454 e-mail:kouhou@kourakuen.co.jp

😂 幸楽苑ホールディングス

News Release

また、コラボロゴTシャツのデザインも発表になりました。フロントにはコラボロゴが大きくデザインされ、バックの首元にはきゃり-10周年ロゴとプロジェクトロゴが入った記念デザインとなっております。こちらのコラボTシャツは、本日より「LOCAL POWER JAPAN project」オンラインショップにて2週間限定で販売されます。

詳しくは特設サイトをチェック! https://localpowerjapan.com



■コラボれんげについて

商品名:幸楽苑(福島)×LPJP「らーめんモンスターれんげ」

価格:1,000円(税込)

販売場所:「LOCAL POWER JAPAN project」オンラインショップ

販売期間:5/16(月)~5/29(日) 23:59まで

https://store-localpowerjapan.com/

※5/20(金) 15:30~福島公演会場「いわき芸術文化交流館アリオス大ホール」ロビーにて現物販売をいたします。

※予定数を越え次第、終了となります。

■コラボTシャツについて

商品名:「幸楽苑」(福島) ×LPJPコラボTシャツ

価格:3,300円(税込)

販売場所:「LOCAL POWER JAPAN project」オンラインショップ

販売期間:5/16(月)~5/29(日) 23:59まで

https://store-localpowerjapan.com/

- ※受注生産商品のため、ご注文完了から商品発送まで2週間~1ヶ月程お時間を頂戴しております。
- ※Tシャツの売上の一部は、地元の発展や社会貢献のために寄付先を選定の上、寄付いたします。
- ※詳細は販売サイトをご確認ください。

幸楽苑は、未来の外食産業のリーディングカンパニーになるべく、これからもチャレンジングでイノベーティブな取り組みを 推進してまいります。

> ≪ 本件に関するお問い合わせ先 ≫ 株式会社幸楽苑ホールディングス 広報・IR 部 櫻井 電話:070-1365-8454 e-mail:kouhou@kourakuen.co.jp